Акционерное общество 

«Инженерный центр «Гиперзвук»

ОГРН 1027806060677  ИНН 7811039594  КПП 781101001

192148, г. Санкт-Петербург, ул. Крупской, дом 55

СООБЩЕНИЕ 

О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Инженерный центр «Гиперзвук».

Место нахождения Общества: Российская Федерация,  Санкт-Петербург
Совет директоров Акционерного общества «Инженерный центр «Гиперзвук», находящегося по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Крупской, д. 55, сообщает о том, что 20 августа 2024 года состоится внеочередное общее собрание акционеров в форме заочного голосования (далее по тексту – собрание).

Дата окончания приёма заполненных бюллетеней для голосования – 20 августа 2024 г.
Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней для голосования и место приёма бюллетеней: 192148, Санкт-Петербург, ул. Крупской, д. 55, АО «ИЦ «Гиперзвук».

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров – 26 июля 2024 г.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров:

Акции обыкновенные именные бездокументарные, № гос. рег. 1-01-01619-D
Дата государственной регистрации выпуска акций: 20.10.1993 г.  

Акции привилегированные типа А именные бездокументарные, № гос. рег. 2-01-01619-D
Дата государственной регистрации выпуска акций: 20.10.1993 г.  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Об одобрении крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность –  заключение между АО «ИЦ «Гиперзвук» и ПАО Банк «АЛЕКСАНДРОВСКИЙ» Последующего Договора об ипотеке (залоге недвижимости) в обеспечение исполнения обязательств ООО «Детскосельские деликатесы» (ИНН 7820329331) по Кредитному договору (кредитная линия с лимитом выдачи) на сумму 100 000 000 рублей, заключаемому между ООО «Детскосельские деликатесы» и ПАО Банк «АЛЕКСАНДРОВСКИЙ».

2) Об одобрении крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность – заключение между АО «ИЦ «Гиперзвук» и ПАО Банк «АЛЕКСАНДРОВСКИЙ» Договора поручительства в обеспечение исполнения обязательств ООО «Детскосельские деликатесы» (ИНН 7820329331) по Кредитному договору (кредитная линия с лимитом выдачи) на сумму 100 000 000 рублей, заключаемому между ООО «Детскосельские деликатесы» и ПАО Банк «АЛЕКСАНДРОВСКИЙ».
Вручение бюллетеней для голосования осуществляется под роспись акционеру или его представителю, действующему в соответствии с полномочиями, основанными на указаниях федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления либо доверенности, составленной и оформленной в соответствии с требованиями, установленными для голосования на общем собрании акционеров, с 29 июля 2024 г. ежедневно с 09.00 до 17.00 (кроме выходных и праздничных дней) по адресу: Санкт-Петербург, ул. Крупской, д. 55, АО «ИЦ «Гиперзвук».

Лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут ознакомиться с информацией (материалами) к собранию с 29 июля 2024 г. по 20 августа 2024 г. по адресу: Санкт-Петербург, ул. Крупской, д. 55, АО «ИЦ «Гиперзвук» ежедневно с 09.00 до 17.00 (кроме выходных и праздничных дней).
Акционер - физическое лицо обязан иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представитель акционера (физического лица) должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность, надлежащим образом оформленную доверенность от имени акционера. Руководитель юридического лица – акционера должен иметь при себе паспорт и оригинал или нотариально удостоверенную копию документа, подтверждающего назначение на должность. Представитель акционера (юридического лица) должен иметь при себе надлежащим образом оформленную доверенность от имени юридического лица и паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.


  Совет директоров АО «ИЦ «Гиперзвук»
